

各 位 2022 年 8月 29 日

【家具・インテリアショップの運営やインテリアコーディネート、ドラマの美術協力を手掛けるリグナ】 室内やベランダ・アウトドアでも楽しめ、コロナ禍以降に人気が上昇

コンフォルタのハンモックチェアを期間限定特別価格で販売

https://www.rigna.com/contents/article/komforta

家具・インテリアショップの運営、ドラマの美術協力等を手掛けるリグナ株式会社(本社:東京都中央区、以下 リグナ)は、2022 年8月 26 日(金)よりコンフォルタのハンモックチェアを期間限定特別価格の5%OFF で購入できるキャンペーンを実施します。店頭での取扱店舗は都内でも限られておりますが、ショールーム「リグナテラス東京」ではキャンペーン期間中、実際に商品をお試しいただけます。



コロナ禍以降、キャンプやグランピングにも使用できるチェアや、おうち時間を充実させるハンモックの需要が高まっております。コンフォルタのハンモックチェアは、室内でも屋外でも自由に使え、1年中活躍すること間違いなしの商品です。夏はキャンプに持っていったり、秋にかけて涼しくなる季節は、ベランダに置いて音楽を聴きながらリラックスしたり、冬はハンモックにくるまって映画鑑賞を楽しむなど、様々なシーンで愛用いただけます。

■人気急上昇中のハンモックチェアがお得に購入できるキャンペーンを実施

期間:2022年8月26日(金) ~ 9月9日(金)

※オンラインショップからのご購入は 2022 年9月9日(金)19:00 までのご注文が対象となります。

内容:コンフォルタのハンモックチェアが全色 5%OFF

開催場所:オンラインショップ「リグナ」、ショールーム「リグナテラス東京」

※アウトレット品、SALE品は対象外です。

※楽天ペイ決済は併用不可となります。

※在庫欠品などの理由により、お届けまでにお時間をいただく場合がございます。予めご了承くださいませ。

■リラックス空間を叶える"コンフォルタのハンモックチェア"

https://www.rigna.com/contents/article/komforta

スペイン南部セビリアの職人がハンドメイドで編み上げた一人掛けハンモックチェア。イージーチェアとして座ることはもちろん、成人男性でも脚を伸ばして寝ることができる 2way 仕様となっております。包みこまれるような掛け心地から、おうち時間を充実させるアイテムとしてコロナ禍以降に人気が上昇しております。ステンレスポールで支える自立式ハンモックのため、組立て簡単で面倒な工事不要。お部屋の天井を傷つけることなく、好きな場所に設置可能です。さらにステンレスポールは非常に軽量で持ち運びしやすいため、ベランダでの日光浴やキャンプのお供にもおすすめです。頭から背中・腰まで支えてくれるクッション付きなので、しっかり体をあずけられます。







コンフォルタ ハンモックチェア(ファブリック)

価格:184,800 円 ~ 217,800 円(税込)

張地カラー:グレー・イエロー・オレンジ・ネイビー・ベージュ

ストライプトープ・ストライプグレー

販売ページ: https://www.rigna.com/item/17363











.011/ 170

コンフォルタ ハンモックチェア (レザー)

価格:341,000 円 ~ 396,000 円(税込) 張地カラー:ブラウン・ブラック・ベージュ

販売ページ: https://www.rigna.com/item/20150







BLACK

BROWN

SAFARI BEIGE

■リグナテラス東京について https://www.rigna.com/showroom/rtt

EC サイト「リグナ」の世界観をリアル店舗で実現。様々なスタイルの家具を独自にセレクトし、照明、ラグ、雑貨も豊富に取り揃えております。アクセスは茅場町から徒歩5分、東京駅からタクシーでワンメーター。

営業時間:11:00~19:00 定休日:なし(祝日も営業)

住所: 〒104-0033 東京都中央区新川 1-9-3

TEL : 03-6222-0760

リグナ株式会社について https://www.rigna.jp

「人々のライフスタイルに情緒的価値を生み出す」をミッションとして掲げ、東京茅場町でインテリアライフスタイルショップ「リグナテラス東京」を運営しております。インテリア業界に精通した目利きのバイヤーがセレクトした国内外の家具をはじめ、インテリア雑貨、アートを取り揃えております。また、店舗運営のみに留まらず、EC サイトの運営、オリジナル家具ブランドの開発、toC/toBに向けた家具インテリアコーディネート、映画・ドラマのインテリア監修も手掛けております。クライアントの要望に合わせ全てのデザインを可視化する3DCG制作サービス「RIGNA CG LABO」も展開中。

本社:東京都新宿区四谷 1-4 綿半野原ビル

設立:1966年10月1日

代表:代表取締役社長 前澤 敏明

資本金:1,000 万円

事業内容:インテリアライフスタイルショップ「リグナテラス東京」の運営、オンラインショップ「リグナ」の運営

オリジナル商品の開発、3DCG 制作サービス

専門店・オフィスなどのデザインディレクション、住空間のインテリアコーディネート

Rigna

【本件に関するお問合せ】

リグナ株式会社 広報担当:友近(トモチカ) TEL:090-5690-8885 MAIL:press@rigna.com